MATEMATICA PUNCTAJ:

SUBIECTUL 1 (15 puncte)
Denisa are intr-o cutie 80 de margele: rosii, galbene si verzi. Ea observa ca daca le-ar grupa, la
4 margele rosii ar corespunde 2 margele galbene, iar la 0 margea galbend corespund 2 margele verzi.
Cate margele are din fiecare fel?

SUBIECTUL I1 (15 puncte)

O lada plina cu mere cantdreste 30 de kg. Dupad ce se vinde jumatate din cantitatea de mere, lada este
cantarita din nou si se constata ca acum cantareste 16 kg. Cat cantaresc 19 lazi goale? Ce cantitate de mere incape
in 9 13zi identice?




SUBIECTUL 111 (15 puncte)
Suma a trei numere este 66. Sa se afle cele 3 numere, stiind ca al doilea numar este cu 2 mai mic
decat jumatatea celui de-al treilea numar si cu 2 mai mare decat dublul primului numar.

Ai terminat? Mai
verficd o data!



MATEMATICA — 45 de puncte
Barem de corectare pentru clasaa lll- a
SUBIECTUL I — 15 puncte

Formam grupe:

= O ZIUPA. e 3 puncte
4+ 2+4 =10 (margele INtr-0 Grupa).......cccerverieerrereeieerienreses e 3 puncte
80: 10 = 8 (grupe putem fOrma).........ccoceeererireeiiieeie e 3 puncte
8 X 4=32 (MATZELE TOSII)..cuveueerreeriereieeerieeie et te ettt et ns 2 puncte
8 X 2 =16 (margele galbene)..........cccueeeuieiuiiiiieiieeece e 2 puncte
4 X 8 =32 (IMATEEIE VETZ1)...uueeieurieeiiiieeiieeesiieeeiee e eree e eeveeeseseeenaees 2 puncte
SUBIECTUL Il —15 puncte
30-16=14 (jumatate din cantitatea de mere dintr-o lada)..........c.c........ 4 puncte
14 x 2=28 (kg mere INtr-o 1ada)..........ccocevirininiiiiiiiee e, 4 puncte
30-28=2 (kg cantareste 0 lada goald)...........ccccerinreiiiiiiicee 3 puncte
28 x 9=252 (kg mere incap In 9 1871 identice).........cceovvrvrrcrrennrriennnnn 2 puncte
19 x 2=38 (kg cantaresc 19 1azi goale)...........cccoovvviviiiiiiiiiiiin, 2 puncte
SUBIECTUL |1l —15 puncte
Reprezentam grafic cele 3 nr...........cccooooiiiii i, 4 puncte
ar— |
b 2222 66
¢ b+
66-10=56 (7 PArti €ale)....ccucevuernseiiseeisnicuinrenneisninnenseissesssssessessnsssesnes 2 puncte
56: 7=8 (Primul NUMAT)....ccovererrrrressriessanessansssansssanssssansssas siveessineessnenenneenned PUNCEE
8x2+2=18 (al doilea NUMAT)......ccccccerirrrreiierccnriecssnnsecssnssecsssssssssssssssssssenns 3 puncte
(18+2)x2=40 sau 8x4+2x4=32+8=40 (al treilea numMAr)........c.cceeerreererrecren 3 puncte
NOTA:

>

Orice alta solutie, diferita de cea din barem, va fi notata Th mod corespunzator.
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